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2.1 Bundesgebiet

Gegenstand der Nachweisung ’) Einheit 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971 1972 1973 1974 Seite

Index der Bruttomonatsverdienste................

männlicher Angestellter ............................
weiblicher Angestellter................................

D

D
D

1970 = 100

1970 = 100 
1970= 100

70.6

70.7 
70,2

75,7

75,7

75,7

78,7

78,6

78,9

82.4

82.5 

82,3

88,9

89,0

88,5

100

100

100

110,2

109,9

111,0

119,9

119,2

121,7

132,1

131,0

134,8

145,7

144,1

149,6

468

468
468

Land wi rtschaft
Index der Tariflöhne (Arbeiter insgesamt). . 

schwere Arbeiten ........................................
D
D
D

1970 = 100 
1970 = 100 
1970= 100

73,0

72,8

73,2

79,4

79,2

79,9

81,0

80.7

81.7

84,1

83.8

84.9

90,2

90,1

90,5

100

100

100

111,5

111,5

111,8

120,2

120,3

120,2

133,1

132,7

134,0

152.4

152.2

153.2

479
479
479

Gewerbliche Wirtschaft und 
Gebietskörperschaften

Index der tariflichen Stundenlöhne..............

Index der tariflichen Monatsgehälter..........

D

D

1970 = 100

1970= 100

70,9

75,7

76,1

80,3

79,4

82,8

82,7

85,5

88,3

90,7

100

100

113,7

111,3

124,5

• 121,0

136.9

132.9

153,2

148,1

477
478

Bruttoinlandsprodukt2) .................................. ^ Mrd. DM
Land- und Forstwirtschaft. Fischerei........ JS Mrd. DM
Warenproduzierendes Gewerbe.............. JS Mrd. DM
Handel und Verkehr.................................. JS Mrd. DM
Dienstleistungsunternehmen...................... JS Mrd. DM
Staat, private Haushalte und private

Organisationen ohne Erwerbscharakter JS Mrd. u/vt

Bruttosozialprodukt........................................ -'S Mrd. DM
Privater Verbrauch .................................... JS Mrd- DM
Staatsverbrauch .......................................... JS Mrd. DM
Investitionen ................................................ JS Mrd. DM
Außenbeitrag .............................................. JS Mrd. DM

Nettosozialprodukt zu Marktpreisen .......... JS Mrd. DM

Nettosozialprodukt zu Faktorkosten
(Volkseinkommen)...................................... JS Mrd. DM
Einkommen aus unselbständiger Arbeit .. JS Mrd. DM
Einkommen aus Unternehmertätigkeit

und Vermögen ........................................ JS Mrd. DM

Bruttosozialprodukt ........................................ JS Mrd. DM
Bruttoinlandsprodukt je Erwerbstätigen ... D 1960 = 100

462,0

Sozialprodukt

in jeweiligen Preisen

492.1 496,9 540,5 605,7 687,0 762,5 834,6 930,6 997,9 508

19,7 20,7 21,0 20,8 22,5 21,5 22,3 24,8 27,4 28,2 512

250,1 262,1 257,6 287,7 326,3 375,1 408,3 440,0 484.4 505,0 512

89,0 94,7 95,8 103,2 112,6 124,8 137,4 150,0 167,9 183,2 512

58,6 64,7 69,7 76,2 86,1 98,1 114,4 130,4 148,6 162,2 512

44,7 49,9 52,8 56,5 64,0 74,4 88,2 99,2 113,9 131,0 512

460,4 490,7 495,5 540,0 605,2 685,6 761,9 834,6 930,3 995,5 508

258,7 277,9 285,3 301,8 333,1 369,0 410,5 450,9 496,8 534,2 519

70,0 76,5 81,1 84,3 95,1 109,0 130,6 146,5 168,6 195,7 519

132,2 129,9 113,1 136,3 162,2 196,4 208,5 221,8 239,6 227,4 519

-0,5 + 6,5 + 15.9 + 17,6 + 14,8 + 11.2 + 12,2 + 15,4 + 25,3 +38,3 519

414,2 440,0 441,7 482,6 541,3 610,8 676,8 741,1 827,1 879,0 508

355,3 377,1 376,0 416,9 460,7 529,2 585,7 639,9 717,2 764,4 | 508

230,0 247,6 247,9 266,3 300,1 353,2 400,2 439,2 498,7 547,3 515

125,3 129,5 128,1 150,6 160,5 176,0 185,5 200,7 218,5 217,0 515

419,5

in Preisen von 1962

431,7 430,8 462,3 500,4 529,4 545,2 564,0 593,8 596,3 1 508

124,8 128,8 132,8 142,2 151,5 158,5 162,6 168,5 177,0 181,3
| 513

Leistungsbilanz 

Warenverkehr (fob-Werte)
Ausfuhr..........................................................
Einfuhr..........................................................

Dienstleistungsverkehr
Einnahmen....................................................
Ausgaben.......................................................

Übertragungen (unentgeltliche Leistungen)
aus dem Ausland ........................................
an das Ausland............................................

Saldo der Leistungsbilanz..............................

KaPitalbilanz (Bestandsveränderungen)
Verbindlichkeiten........................................
Ansprüche.......................................................

^u' (+) bzw. Abnahme (—) des
Netto-Auslandsvermögens ........................

^geklärte Beträge ................................

’) D = Durchschnitt, JS = Jahressumme.

Zahlungsbilanz

JS
JS

Mill. DM
Mill. DM

75 671
70 471

85 041
73 216

91 784 
70 775

104 402
81 699

119 365
99 046

133 343 
112 523

145 845 
122 574

159 681 
133 297

194 016 
154125

258 664 
202 435

527
527

JS
JS

Mill. DM
Mill. DM

17 783
22 829

20152
25194

22 049 
26 630

24 049 
27 584

27133 
31 204

31 757 
39 635

35 981
44 674

38121
48 023

40 974
53 527

46 960 
62 221

527
527

JS
JS

JS

Mill. DM 
Mill. DM
Mill. DM

390
6 767

-6 223

497
6 792

+ 488

515
6 937

+ 10 006

1 419
8 731

+ 11 856

2185
10 935

+ 7 498

2 749
12 508

+ 3 183

3 329 
14 825

+ 3 081

3 963 
17 972

+ 2 474

4 759
20 601

+ 11 496

5 062 
21 967

+ 24 064

527
527
527

JS
JS

Mill. DM 
Mill. DM

+ 7124 
+ 3 699

+ 5 651 
+ 8 202

+ 3 209 
+ 14917

+ 11 542 
+ 24 676

+ 11 517 
+ 19 934

+ 29 544 
+ 36 343

+ 16 025 
+21 768

+ 16 322 
+ 20 001

+ 25 714 
+ 39 429

+ 18 957 
+42 547

527
527

JS Mill. DM -3 425 + 2 551 + 11 708 + 13134 + 8 417 + 6 799 + 5 743 + 3 679 + 13 715 +23 590 527

JS Mill. DM -2 798 -2 063 - 1 702 - 1 278 - 919 - 3 616 - 2 661 - 1 207 - 2 218 + 474 527

*) Ab 1968 weicht die Summe der Beiträge der Wirtschaftsbereiche vom Bruttoinlands­
produkt um die Differenz aus Vorsteuerabzug auf Investitionen und Investitionssteuer ab.


